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Antwort auf Anfragen 
 

Geschäftsbereich 
 
 
Ressort / Stadtbetrieb 
 
 

Geschäftsbereich Soziales, Jugend, Schule 
und Integration 
 
Ressort 204 – Zuwanderung und Integration 
 
 

Bearbeiter/in 
Telefon (0202) 
Fax (0202) 
E-Mail 
 

Jürgen Lemmer 
563 2679 
563 8576 
juergen.lemmer@stadt.wuppertal.de 

Datum: 
 
Drucks.-Nr.: 

15.09.2016 
 
VO/0682/16/1-A 
öffentlich 

Sitzung am Gremium  Beschlussqualität 

19.09.2016 Rat der Stadt Wuppertal Entgegennahme o. B. 
 

Antwort auf die Große Anfrage der Fraktion PRO Deutschland / DIE REPUBLIKANER 
"Straftaten mit rechtsextremer Motivation im Jahr 2015" (VO/0682/16) vom 24.08.2016 

 
Grund der Vorlage 
 
Beantwortung der Großen Anfrage der Fraktion PRO Deutschland / DIE REPUBLIKANER 
"Straftaten mit rechtsextremer Motivation im Jahr 2015" (VO/0682/16) 
 
Beschlussvorschlag 
 
Der Rat der Stadt nimmt die Antwort der Verwaltung ohne Beschluss entgegen.  

 
Unterschrift 
 
Dr. Kühn 
 
 
Beantwortung 
 
Die Antwort der Verwaltung ist kursiv gedruckt. 
 
Fragen 
 
1. Wie viele erfasste Straftaten mit einem rechtsextremen Hintergrund gab es im Jahr 2015 
im Stadtgebiet? (Aufschlüsselung nach Verurteilungen und noch laufenden Strafverfahren)  
2. Wie viele dieser Delikte sind Vergehen gemäß § 86a StGB (Verwenden von Kennzeichen 
verfassungswidriger Organisationen)?  
3. Wie viele dieser Delikte sind Vergehen gemäß § 130 StGB (Volksverhetzung)?  
4. Wie viele dieser Delikte sind Vergehen oder Verbrechen, die dem Bereich Gewalt 
zuzuordnen sind? 
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Antwort 
 
Daten zu diesen Aspekten liegen der Stadtverwaltung nicht vor. Derartige Anfragen wären 
an die Polizei beziehungsweise die Justizbehörden zu richten.  
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